
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Université Charles-de-Gaulle – Université Lille III
	Rok, semestr: 2016/2017
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je možné vybírat napříč všemi bakalářskými i magisterskými obory všech ročníků.
	Stipendium: Bohužel nevím. 
	Odkazy: https://formations.univ-lille3.fr/fr/liste/licencehttps://formations.univ-lille3.fr/fr/liste/master
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje, ale jazyková úroveň B1/B2 je doporučována.
	Srovnání s FHS: Líbila se mi zde větší pospolitost a kolektiv studentů, jelikož tvoří stálé uskupení. Jako stálí studenti mají předem dané rozvrhy a jsou rozděleni do tříd. Jako zahraniční student jsem si mohla navolit jakékoliv předměty, ale vybrala jsem si jen ze sociologie a filosofie, jelikož by bylo i těžké časově sestavit rozvrh. Ale to je již předností FHS, možnost zvolit napříč různými obory a sestavit si rozvrh dle preferencí a zájmů. Musím přiznat, že mi bylo sympatičtější studovat na zahraniční univerzitě, kde jsem především ocenila dobrý a stálý kolektiv. 
	Další informace: Pokud bude mít student/studentka konkrétní dotaz, může se na mě obrátit. 
	Zahraniční fakulta: Sciences Humaines et Sociales
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Myslím, že náročnost studia je srovnatelná s výukou na FHS, ne-li o něco nižší, ale vzhledem k jinému způsobu výuky a zkoušení je těžké porovnávat. 
	Náročnost zkoušek: Například zkoušky z filosofie v podobě disertačních prací, které na FHS nemají obdoby, je těžké porovnávat, nicméně se mi tento způsob "testování" znalostí líbil. Dává prostor studentovi rozvíjet myšlenky a nutí se zamýšlet nad danou filosofickou otázkou, zároveň je studentům poskytnut velký časový prostor. Práce se psaly průběžně během semestru, tudíž nenastalo "nakupení" během zkouškového. Ze sociologie bych náročnost zkoušek zhodnotila srovnatelně s těmi na FHS. Do klasifikace byly však vždy zahrnuty i samostatně vykonané práce či výzkumy.


